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ATA DA 60ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de 2017, no horário regimental, sob a 

Presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a sexagésima Sessão 

Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Alexsander Saldanha Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves 

Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva e 

Wilson Roberto Margarido.  Deixou de comparecer a vereadora Wiliana Cristina da Silva 

de Souza. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: O Presidente convida 

o vereador Márcio Supervisor para fazer leitura da Bíblia. Executado o Hino de Itapeva. 

Discussão e votação da Ata da 59ª Sessão Ordinária realizada em 28 de setembro, 

foi aprovada por todos. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Secretaria 

Municipal de Governo e Negócios Jurídicos encaminhando cópias das Leis nº 4026, 

4036 e 4037/2017. PROPOSITURAS – Projeto de Resolução: 11/2017 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Altera a redação do artigo 110 do Regimento Interno (prazo de 

reapresentação de propositura). Projeto de Lei: 138/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Institui o “Dia do Vereador” no Calendário do Município de Itapeva. 139/2017 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Institui no Calendário do Município de Itapeva a "Semana 

da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego. ” 140/2017 - Prefeito Luiz Cavani 

- Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2018. 141/2017 - 

Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar mediante venda, 

imóvel de propriedade do Município, através de procedimento licitatório e desafeta o 

imóvel que especifica. Requerimento: 549/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Requer 

ao Sr. Prefeito, que informe se há a implantação, em Itapeva, do “Programa de 

Tratamento Fora do Município” – TFD, nos termos da “Programação Pactuada Integrada 

– PPI”, previsto no Pacto pela Saúde, conforme Portaria nº399, de 22 de fevereiro de 

2006. 550/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Vitor Benez Pegler, 

Presidente do CONDECA (Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do 

Adolescente), nos termos regimentais, a possibilidade de fornecimento de Estatutos da 

Criança e do Adolescentes (ECA) atualizados para as escolas do nosso município. 

551/2017 – Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, informações 

a respeito dos trâmites legais para implantação do abatedouro municipal na cidade de 

Itapeva. 552/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer à Vivo S/A para que informe a 

possibilidade de implantar uma torre de transmissão no Bairro Mato Dentro, próximo ao 

Bairro de Cima. 553/2017 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao Sr. Prefeito, para que, 

junto à Empresa Jundiá, informe a possibilidade de alterar o itinerário da linha de ônibus 
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do Jardim Bela Vista, no período da manhã, para às 07h20. 554/2017 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Requer ao DEMUTRAN, a possibilidade de colocar placa de 

denominação nas Ruas Antônio Costa Pereira e Jesuíno de Oliveira Melo, Jardim Brasil. 

555/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata, Voto 

de Congratulações a nova diretoria do Sindicato dos Funcionários Públicos de Itapeva 

e Região. Indicação: 1014/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica promover a 

“Campanha de Valorização do Idoso, Mutirão da Beleza”, onde serão realizadas ações 

como: cortes de cabelos, manicure e pedicure. (Subscrito pelo ver. Alexsander). 

1015/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica disponibilizar unidade do poupatempo 

móvel nas zonas rurais. 1017/2017 – Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica 

instalação lixeira pública no cruzamento das vias Irmã Ernestina com a Av. Kazumi 

Yoshimura, situada no final da Vila Mariana. 1018/2017 - Vereadora Wiliana Souza - 

Indica o lajotamento nas Ruas do Bairro das Pedras. 1020/2017 - Vereador Marcio 

Supervisor - Indica implantar um abrigo no ponto de ônibus localizado na rua Sérgio 

Mazzeto, próximo a E.E. Prof. Jeminiano David Muzel, no Jardim Europa. 1022/2017 - 

Vereador Toni do Cofesa - Indica a construção de calçada da Rua Guarei e Santa Rita 

no entorno do Cemitério Municipal. 1023/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica 

operação tapa buracos na Rua Guarei, na Vila Nova. 1024/2017 - Vereador Dr. Pedro 

Correa - Indica instalação de lixeira comunitária na Rua Durvile Leme da Silva, na altura 

do nº 381, no Bairro de Cima. 1025/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica a 

limpeza da Mata do Carmo. Substitutivo: 1/2017 - Substitutivo ao Projeto de Lei 

0121/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Institui a “Semana Municipal de 

Conscientização e Prevenção à Alienação Parental” e dá outras providências. A 

Presidência encaminha o Projeto de Resolução 11/2017 à Comissão de Legislação; os 

Projetos de Lei 138/2017 à Comissão de Legislação, 139/2017 à Comissão de 

Legislação e Educação, 140/2017 às Comissões de Legislação e Economia, o 141/2017 

à Comissão de Legislação; o Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 121/2017 à Comissão de 

Legislação para exararem seus pareceres; e os Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE – Faz uso da 

Tribuna o vereador Margarido – fala sobre reclamações das pessoas e internautas 

acerca da tarifa técnica paga para a Empresa Jundiá. Explana que as pessoas não estão 

entendendo e estão questionando a forma como é cobrada tal tarifa. Diz ser necessário 

verificar junto ao secretário Luciano a quantidade de pessoas entre idosos, funcionários, 

estudantes e outras transportadas pela empresa. Afirma que se for o caso, os 

vereadores devem ir até a Jundiá para ter acesso aos números e entender porque está 

havendo aumento nos valores cobrados. Alega que se necessário for, deverão solicitar 

instalação de catraca eletrônica nos ônibus, que poderá ser verificado em tempo real a 

quantidade de pessoas transportadas. Faz uso da Tribuna a vereadora Débora 

Marcondes – fala que a Prefeitura deveria fornecer lanche aos usuários de transporte 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

97 

 EXERCÍCIO DE 2017   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 097 

  
da saúde. Comenta de outra Indicação sua, sobre aquisição de novos uniformes e 

coturnos para a Guarda Municipal, a qual já obteve resposta. Destaca que está em fase 

de assinatura o contrato sobre a quantidade de exames laboratoriais, que subirá de 300 

para 600 de cada PSF. Fala que na sexta-feira recebeu o senhor João Cury, Presidente 

da FDE, o qual destinou valores de mais de 1 milhão de reais para serem investidos em 

melhorias, para as escolas Estaduais em Itapeva, entre elas o Antonio Deffune, Nicota, 

Jeminiano e José Vasques, além de outras escolas da região. Mostra vídeo do encontro. 

Fala sobre a campanha do Outubro Rosa; diz ser importante ter a lei municipal sobre 

evento. Faz uso da Tribuna a vereadora Vanessa Guari – Destaca a questão das 

agentes comunitárias de Saúde, que amanhã haverá reunião com o Secretário Jurídico 

às 14h, com a Comissão de Saúde. Fala de denúncia sobre o projeto de reforma 

administrativa da Saúde, que estaria no Ministério Público, o qual ela foi checar e 

constatou ser verídica a situação, devido ao projeto não ter passado pelo Conselho 

Municipal de Saúde. Diz que a Prefeitura foi oficiada e terá de prestar informações até 

dia 04/10. Explana sobre a audiência pública do Plano Diretor realizada no Guarizinho 

e fala que a zona rural precisa de melhorias em curto prazo. Faz uso da Tribuna o 

vereador Alexsander Franson – fala de reunião que houve hoje com perueiros, para 

esclarecimento de dúvidas. Sobre a tarifa técnica da Jundiá, diz que está solicitando via 

requerimento os valores e quantas pessoas foram transportadas até o momento. 

Explana que é necessário ter os valores de forma clara, explica que a tarifa técnica é 

uma espécie de complemento, para fechar o mês conforme valores contratuais. Diz que 

já foi diretor de Transportes, portanto conhece sobre o assunto. Afirma ser necessário 

discutir o assunto de forma técnica, cita que o Secretário da Pasta conhece o assunto. 

ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 115/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamentos disponíveis e em falta na Rede 

Municipal de Saúde. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei 120/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a 

divulgação das listagens dos pacientes que aguardam por consultas com especialistas, 

exames e cirurgias na rede pública de saúde do Município de Itapeva. Colocado em 2ª 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura da Redação Final do Projeto 

de Lei 125/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Institui o Programa Municipal de Pagamento 

por Serviços Ambientais e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 550/2017 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Sr. Vitor Benez Pegler, Presidente do CONDECA (Conselho 

Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente), nos termos regimentais, a 

possibilidade de fornecimento de Estatutos da Criança e do Adolescentes (ECA) 

atualizados para as escolas do nosso município. Colocado em discussão e votação 

únicas, ver.  Débora – fala que há violação aos direitos dos crianças e adolescentes 

nas escolas, que há exposição através de materiais impróprios. Foi aprovado por 
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todos. Leitura do Requerimento 552/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer à Vivo S/A 

para que informe a possibilidade de implantar uma torre de transmissão no Bairro Mato 

Dentro, próximo ao Bairro de Cima. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 555/2017 - Vereador Jeferson Modesto 

Silva - Requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações a nova diretoria do 

Sindicato dos Funcionários Públicos de Itapeva e Região. Colocado em discussão e 

votação únicas, ver. Alexsander – cumprimenta a nova diretoria, explanando que após 

20 anos foi renovada a diretoria. Diz que as vezes o vereador paga caro por defender a 

população. Diz que o Legislativo é independente do Executivo. Foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos Pareceres das 

Comissões: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 59, 67, 100, 110, 111, 113, 116, 119, 127, 

128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 136,137, 138, 139, 140 e 141/2017. Em d/v únicas 

as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, 01 ao Projeto de Lei 116/2017 e 01 ao 

Projeto de Lei 54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Dispensada em função da 

Audiência do PPA. Vereador Márcio Supervisor convoca a Comissão de Turismo para 

deliberar sobre o Projeto do CONTUR, logo após a Sessão. Vereador Alexsander 

Franson convoca Comissão de Obras para reunião amanhã às 14h, para apreciar o 

Projeto de Lei 132/17 e emenda ao projeto 054/2017. Nada mais a tratar, a Presidência 

convoca os vereadores para a 61ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 5 

de outubro, no horário regimental e para Audiência Púbica do PPA 2018-2021 e, 

invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão, 

mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 02 de outubro de 2017. 
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